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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENCERRAMENTO DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 7ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TRACUATEUA, REALIZADA NO DIA 25 

DE JUNHO DE 2021. 

 

Aos vinte cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte um, às onze horas no Plenário Vereador 

João Osório do Rosário da Câmara Municipal de Tracuateua nesta Cidade de Tracuateua, Estado do 

Pará, teve início a Sessão Solene de encerramento do 1º Período Legislativo do ano de 2021 da 7ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Tracuateua, sob a Presidência do senhor Raian Vieira, e 

Secretariado pelo Vereador Raimundo Ennis correspondendo, respectivamente, ao 1º secretário. O 

Senhor Presidente declarou aberta a sessão e convidou o vereador Davi gama para fazer a oração do dia. 

Dando prosseguimento a sessão, o senhor presidente em exercício concede a tribuna aos líderes de 

partido. A vereadora Paula Melo manifestou na tribuna, agradecendo a comunidade em geral que trazem 

as demandas para resolver e solicitar. Agradeceu também ao executivo municipal. Em seguida, o 

vereador José Adilson também usou de seu direito no plenário. O mesmo agradeceu ao público presente. 

Na oportunidade, fez um relato pedindo mais esclarecimento ao nobre vereador Davi Gama para 

esclarecer mais seu trabalho trazendo para essa casa de lei, o mesmo relata que ao ir ao Estado vai em 

busca de sementes, adubo e hora trator. Pois sabe que o município não tem condições e recursos para 

arcar com a demanda da população de Tracuateua. O presidente convidou ao Vereador Marcelo da 

Farmácia, que agradece a todos presentes na sessão, e agradece pelos requerimentos atendidos da autoria 

do mesmo. Relata também sobre a segurança pública que todos sabem que o município sofre com o 

descaso da segurança pública, mas tem certeza que vai melhorar com o desempenho de todos, e desenha 

boas férias a todos os vereadores. Em ato contínuo, foi concedida a palavra ao vereador Davi Gama que 

expressa seu pedido de desculpa ao vereador José Adilson, e relata que só vem a esta casa tratar qualquer 

assunto quando tem certeza da veracidade, agradece a Deus pelos 6 meses de gestão e a todos os 

vereadores pela contribuição, e se coloca à disposição do gestor independente de qualquer situação para 

trabalhar em prol da população. O senhor presidente concedeu a palavra ao Vereador Aldrin Ferreira 

que agradece a todos os vereadores presente e ao Vereador Emanuel que por questão de saúde não pode 

estar presente. O vereador Nenê Tracuateua também iniciou seu discurso congratulando com todos os 

presentes e agradece pelo momento solene e grandemente a Deus que possa abençoar cada um que estão 

e fazem parte dessa casa de lei, para que possa seguir com seus serviços de qualidade e responsabilidade 

para dar exemplo de governo para a população de Tracuateua agradece a todos os funcionários dessa 

casa de lei. Como mais ninguém se manifestou, o senhor presidente em exercício agradece a Deus por 

estar reunidos novamente nessa casa de lei, encerrando o 1° período legislativo desta legislatura de 2021, 

agradece também a parceria de cada nobre vereador Eninho do tatu, Wilson paulino, Davi gama, Paula 

melo, Marcelo da Farmácia, Nenê tracuateua, José Adilson, Aldrin, Talito, e o presidente Francisco 

Emanoel, infelizmente não está presente por estar com covid-19 peçamos a Deus pela restauração da 

saúde do presidente desta casa de lei. O senhor presidente em exercício declara encerrada a sessão solene 

convidando os senhores vereadores para próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 06 de agosto de 

2021. Tracuateua, em 25 de junho de 2021.  

 

 

 

 

Ver. Raian vieira Moura 

Presidente em exercício - Câmara Municipal de Tracuateua (PA) 

 

 

 

Ver. Raimundo Ennis Reis de Sousa 

1º Secretário em exercício - Câmara Municipal de Tracuateua (PA) 
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